

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Мария

Возраст: 34

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 08.11.2009 21:17:00

формирования заключения врача: 08.11.2009 21:21:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/115853/answer/115854>



Заключение врача

Уважаемая Мария! Чтобы ответить на Ваш вопрос, надо смотреть снимки и результаты обследований. Если камень находится в верхней трети мочеточника, то его однозначно надо удалять. Камень таких размеров сам не отойдет, на это надеяться не следует. Вряд ли с этой стороны почка работает нормально, и если камень оставить, то постепенно разовьется вторичное сморщивание почки и она прекратит работу, причем необратимо. Поэтому Вам надо довериться своим врачам и добиться удаления камня. Удачи.